

ПРАЗДНИЧНАЯ АФИША

1987

Праздничная афиша первых дней нового года богата приятными сюрпризами. Сегодня гостеприимно открыты двери театров, Домов культуры, клубов. Всюду позаботились о том, чтобы праздник прошел не только весело, но и содержательно. Театральные афиши приглашают на лучшие постановки. В Государственном драматическом театре имени Рибоедова сегодня вечером музыкальная комедия Э. Скриба «Стакан воды» в двух частях, а утренний спектакль — сказка О. Табакова и Л. Устинова «Белоснежка и семь гномов» приглашает юных зрителей в 14 часов.

В первый день нового года в театре музыкальной комедии имени З. Абашидзе — выходной. Но зато завтра и в последующие дни группа работает, так сказать, с полной нагрузкой. Она предлагает послушать музыкальный спектакль «Майя Цхетели», а юных зрителей ждет на постановку «Доктор Айболит».

Премьеру — веселое представление «Новогодние приключения Гномика» — приурочили к празднику артисты Тбилисского государственного театра оперы и балета имени З. Палиашвили. Автор сюжета и постановщик — заслуженный деятель искусства Грузии Гурам Мелива. Оформили это красочное зрелище видные мастера сценического изобразительного искусства, которые своим мастерством доставят немую радости нашей детворе.

Новогодний праздник придет сегодня к рабочим Потийского судостроительно-судоремонтного завода, которые соберутся на вечера дружбы в новом молодежном кафе «Арт-го». А «гвоздем» новогоднего вечера на Кутаисском литонном заводе станет конкурс «Лучший в своей профессии», его победители будут награждены памятными сувенирами.

Фанфары молодежного карнавала зазвучат в Зестафони, а рабочие заводов «Грузкабель» и «Электроэлемент» отправятся вместе с членами семьи на музыкальные вечера в клубы родных предприятий.

Первый день нового года оказался днем рождения этнографического музея в селе Шбралани Зестафонского района. Познакомиться с его экспозицией — керамическими изделиями, имеретинской мельницей, металлическими изделиями прошлого века — собрались гости из районного Центра.

Радужными огнями заиграл комсомольский бал в городском клубе города Гори. Сегодня здесь будут проведены конкурсы «А ну-ка, девушки!», «Веселые старты», которые выявят умелых и находчивых в своей профессии.

Начало нового года по доброй традиции связано с веселой порой школьных каникул. Более 950 тысяч детей нашей республики побывают в эти дни на праздниках у народных венок, огни которых зажглись в Домах культуры предприятий, сельских клубах Абхазии, Аджарии, Юго-Осетии, всех городов и районных центров нашей республики.

Разнообразную праздничную программу с учетом пожеланий зрителей предлагают работники Грузинского телевидения. Ежедневно в дни школьных каникул в телевизионном кинозале «Цискара» будет идти показ детских художественных фильмов. В музыкальном путешествии вокруг Земли вы сможете принять участие, посмотрев передачу «Глобус» первого января, в 17.30.

В 20.30 голубой экран приглашает взрослых на премьеру музыкального телеспектакля «Тень осла» по мотивам сатирического романа немецкого писателя XVIII века Кристофа Мартина Виланда «Абдеритяне». В музыкальном спектакле зрители встретятся со многими популярными артистами.

Праздничная афиша Нового года обещает приятный отдых всем.

Заря Востока
г. Тбилиси

1
919 1987